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XVIII. 

TORNATA DEL 29 APRILE 1876 

PRESIDENZA BIANCHERT. 

SOMMÀRIO. Congedo, = Il presidente comunica la rinunzia del deputato Ghino si a componente dì una 
Giunta. = Validaeione delle elezioni dei deputati Seismit-Doda e Mazza. — Votazione per la nomina 
di diversi commissari e di due segretari della Camera. — Annunzio di una interrogazione del deputato 
Panationi sulla odierna condizione delle Banche di emissione e sullo studio di provvedimenti diretti a 
migliorare le funzioni del credito — È rinviata alla discussione di uno schema di legge. — Discussione 
generale del disegno di legge intorno 'ai confluii di attribuzione, presentato dai deputati Mancini e 
Peruzzi — Discorsi in favore, dei deputati Mantellini, e Oliva — Considerazioni generali, e opposizioni 
del deputato CMaves — Discorsi in favore dei deputati Vare e Pier anioni, e contro il medesimo, del 
deputato Minervìni — Voto proposto dal deputato Pierantoni e da altri — Discorso del deputato In-
détti in appoggio dello schema — Repliche del deputato Mantellini, e spiegazione del deputato Vare — 
La discussione è rinviata. = Sorteggio dì una Commissione per lo spoglio delle votazioni soprac-
cennate. 

La seduta è aperta alle 2 30 pomeridiane, 
(li segretario Pissavini dà lettura del processo ver-

bale dell'ultima tornata, che è approvato). 
PRESIDENTE. L'onorevole Berti Domenico chiede 

un congedo di 10 giorni-. 
(È accordato.) 
L'onorevole Gliinosi scrive : 
« La prego di voler presentare, e far gradire alla 

Camera, la mia rinuncia all'ufficio di commissario 
per la sorveglianza delia Cassa dei depositi e pre-
stiti. » 

Do atto all'onorevole Ghinosi delle sue dimissioni, 
e si procederà alla sua sostituzione in una prossima 
seduta da fissarsi. 

La Giunta per le elezioni ha trasmesso i se-
guenti verbali : 

« La Giunta delle elezioni nella tornata pubblica 
del 29 corrente ha verificato non esservi proteste 
contro i processi verbali delle elezioni seguenti, e 
concorrendo negli eletti le qualità richieste dallo 
Statuto e dalla legge elettorale, ha dichiarato va-
lide le elezioni medesime. 

« Onorevole Seismit-Doda, pel collegio di Co-
macchio. 
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« Onorevole Adriano Mazza, pel collegio di Ceva.» 
Si dà atto alla Giunta di queste sue comunica-

zioni. 
Avverto che il deputato Mazza, essendo colon-

nello nel regio esercito, dovrà essere iscritto nella 
categoria dei deputati impiegati. 

VOTAZIONI P E R LA NOMINA DI COMMISSARI. 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca: 1° la vota-
zione di ballottaggio per la nomina : di due com-
missari del bilancio; di quattro commissari per l'e-
same dei resoconti consuntivi ; 

2° Votazioni parla nomina: di due segretari della 
Camera ; di un commissario per l'esame dei decreti 
registrati con riserva. 

Si procede all'appello nominale. 
(Il deputato Massari fa la chiamata. Segue la vo-

tazione) 
Si lasceranno le urne aperte e si procederà nel-

l'ordine del giorno. 


